Zapytanie ofertowe na dostawę posiłków (śniadań i obiadów) 
dla podopiecznych Domu Dziennego Pobytu „Niedziela” 
w Skierniewicach w 2022 roku.
Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie w Skierniewicach  Al. Niepodległości 4 zaprasza do składania ofert na wykonanie i dostarczenie posiłków (śniadań i obiadów) dla podopiecznych Domu Dziennego Pobytu „Niedziela w Skierniewicach ul. Lelewela 12 w 2022 r.
OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Przedmiotem zamówienia jest dostawa w 2022 roku do Domu Dziennego Pobytu „Niedziela”                       w Skierniewicach  ul. Lelewela 12 - posiłków dla podopiecznych tego Domu, zwanego dalej „DDP”.

Dostawa posiłków obejmuje wykonywanie i dowożenie posiłków w stanie gotowym 
do spożycia do DDP w formie śniadań i obiadów dwudaniowych, zgodnie z jadłospisem uzgodnionym raz w tygodniu z pracownikiem socjalnym DDP.
Śniadania dostarczane będą do Domu Dziennego Pobytu „Niedziela” w Skierniewicach sześć razy w tygodniu od poniedziałku do soboty pomiędzy godziną 7.15 a 7.45 i w ich skład wchodzić będzie zupa mleczna, chleb, masło, wędlina lub ser lub jaja, herbata, cukier, warzywa lub owoce.

Wymagane minimalne parametry jednej porcji śniadaniowej:

- zupa mleczna – 500 ml/os.

- chleb -  150 g/os.

- masło – 15 g/os.

- wędlina plastry lub na ciepło w całości – 100 g/os.

  lub ser ( wszystkie rodzaje) – 100 g/os.

  lub jaja gotowane – 2 szt./os

- herbata – 200 ml/os.

- cukier – 15 g/os.

- warzywo lub owoc 100 g/os.

Obiady dostarczane będą sześć razy w tygodniu od poniedziałku do soboty pomiędzy  godziną 12.00 a 12.30 i składać się będą  z zupy oraz drugiego dania, przy czym drugie danie dostarczane będzie cztery razy  w tygodniu  jako danie mięsne, jeden raz jako danie półmięsne i raz w tygodniu jako bezmięsne. Do wszystkich obiadów dodatki w postaci ziemniaków ( kasza , ryż , makaron), surówki lub warzyw gotowanych oraz kompot lub sok.

Wymagane minimalne parametry jednej porcji obiadowej:
      - zupa – 500 ml/os.

      - drugie danie, w tym:

      - ziemniaki ( kasza, ryż, makaron) – 300 g/os.

      - mięsa ( kotlet schabowy, drobiowy, mielony, gulasz) – 130 g/os.

        lub porcje z kurczaka ( udko, 3 skrzydełka) – 150 g/os.

        lub ryba – 130 g/os.

        lub naleśniki z dodatkami – 300 g/os.

        lub pierogi/ kluski (typu śląskie lub z mięsem) – 300 g/os.

     - surówka lub jarzyny gotowane – 100 g/os.

     - kompot, sok – 200 ml/os.

Temperatura dostarczanych posiłków powinna wynosić:


- zupy  75°C


- mięsa  70°C


- ziemniaki  70°C


- napoje gorące  80°C
Usługa powyższa obejmuje:

1) Przygotowanie posiłków w ilości do max. 50 dziennie (w tym 25 śniadań i 25 obiadów).

2) Posiłki będą przygotowywane przez Wykonawcę w obiekcie, dla którego Wykonawca posiada decyzję inspektora sanitarnego o dopuszczeniu obiektu do przygotowywania posiłków dla potrzeb zbiorowego żywienia.

3) Dostarczanie przygotowanych posiłków w stanie gotowym do spożycia do DDP własnym środkiem transportu Wykonawcy i na koszt Wykonawcy. Wykonawca musi posiadać decyzję inspektora sanitarnego o dopuszczeniu środka transportu 
do przewozu posiłków dla potrzeb zbiorowego żywienia.

4) Wykonawca zobowiązany jest do przewożenia posiłków w termosach z wkładami 
ze stali nierdzewnej.

5) Ilość przygotowywanych i wydawanych posiłków może ulec zmianie stosownie 
do zaistniałych okoliczności ( w zależności od liczby osób objętych tą formą pomocy).

6) Wykonawca zobowiązany jest do odbioru odpadów kuchennych najpóźniej następnego dnia do godz. 8.00.

Przedmiot zamówienia realizowany będzie w okresie od dnia 03.01.2022 r. do dnia 31.12.2022 r. z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.

Oferty należy złożyć na formularzu ofertowym stanowiącym załącznik do niniejszego zapytania w terminie do dnia 26 listopada 2021 r. 
Do oferty należy dołączyć następujące dokumenty:

1. zaświadczenie właściwego naczelnika urzędu skarbowego potwierdzającego,                     że wykonawca nie zalega z opłacaniem podatków, wystawione  nie wcześniej niż                 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert lub inny dokument potwierdzający, że wykonawca zawarł porozumienie z właściwym organem podatkowym w sprawie spłat tych należności wraz z ewentualnymi odsetkami lub grzywnami, w szczególności uzyskał przewidziane prawem zwolnienie, odroczenie lub rozłożenie na raty zaległych płatności lub wstrzymanie w całości wykonania decyzji właściwego organu,

2. zaświadczenie właściwej terenowej jednostki organizacyjnej Zakładu Ubezpieczeń Społecznych lub Kasy Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego albo inny dokument potwierdzający, że wykonawca nie zalega z opłacaniem składek na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne, wystawiony  nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert lub inny dokument  potwierdzający, że wykonawca zawarł porozumienie z właściwym organem w sprawie spłat tych należności wraz                        z ewentualnymi odsetkami lub grzywnami, w szczególności uzyskał przewidziane prawem zwolnienie, odroczenie lub rozłożenie na raty zaległych płatności lub wstrzymanie w całości wykonania decyzji właściwego organu,
3. decyzję ( lub inny przewidziany prawem dokument)właściwego inspektora sanitarnego o dopuszczeniu obiektu, w którym Wykonawca będzie przygotowywał posiłki - do ich  przygotowywania dla potrzeb zbiorowego żywienia wraz                    z oświadczeniem Wykonawcy, iż decyzja ta na dzień składania ofert  nie została zmieniona, uchylona bądź w jakikolwiek sposób ograniczona przez właściwy organ;
4. oświadczenie Wykonawcy , iż dysponuje  środkiem transportu dopuszczonym przez 
właściwego inspektora sanitarnego do przewozu żywności dla potrzeb zbiorowego żywienia osób wraz ze wskazaniem podstawy dysponowania tym środkiem transportu (np. własność, najem , dzierżawa).
Kryterium wyboru najkorzystniejszej oferty będzie najniższa cena za wykonanie całego przedmiotu zamówienia.

Wykonawcy, którzy złożyli ofertę bez wymaganych dokumentów będą wzywani do ich uzupełnienia w terminie 7 dni, a po bezskutecznym upływie tego terminu oferty takie pozostawia się bez rozpatrzenia. Bez rozpatrzenia pozostawia się także oferty wykonawców, którzy zalegają z opłaceniem podatków, składek na ubezpieczenie społeczne lub zdrowotne.

Z podmiotem, którego oferta będzie najkorzystniejsza zostanie zawarta umowa na warunkach określonych w załączniku do niniejszego zapytania.

W przypadku gdy najniższa cena ofertowa przekroczy kwotę,  jaką MOPR Skierniewice przeznaczył na zrealizowanie zamówienia, procedura zostanie unieważniona.

O wynikach postępowania Zamawiający poinformuje na swojej stronie internetowej adres: bip.moprskierniewice.pl poprzez umieszczenie imion i nazwisk (nazw) podmiotów, które złożyły ofertę wraz z podaniem ich adresu lub siedziby.

Wykonawcy będący osobami fizycznymi w tym także prowadzącymi działalność gospodarczą, którzy chcą ubiegać się o uzyskanie zamówienia, składają oświadczenie                    o wyrażeniu zgody na przetwarzanie przez Zamawiającego  ich danych osobowych                      w zakresie wskazanym powyżej, a ponadto danych niezbędnych do wystawienia faktury (rachunku) oraz numer telefonu i faksu (załącznik nr.3). Oferty Wykonawców, którzy nie wyrazili zgody na przetwarzanie danych osobowych nie będą uczestniczyć w ich ocenie przez Zamawiającego.

Do niniejszego postępowania nie mają zastosowania przepisy ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021. poz.1129 z późn.zm.).

Dokumentacja ofertowa dostępna jest w siedzibie Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie      w Skierniewicach Al. Niepodległości 4, pok. 11 oraz  na stronie internetowej MOPR pod adresem bip.moprskierniewice.pl. 

Zamawiający zastrzega sobie prawo unieważnienia postępowania bez podania przyczyny.

Załączniki do zapytania ofertowego:
Zał. Nr 1 Formularz oferty

Zał. Nr 2 Wzór umowy
Zał. Nr 3 Oświadczenie

Zał. Nr 4 Oświadczenie dot. obiektu

Zał. Nr 5 Oświadczenie dot. środku transportu.
